
I.D.:	107226098

OBNOVA	SÁLY	KULTÚRNEHO	DOMU	V	OBCI	VEĽKÝ	LIPNÍK	–
STAVEBNÁ	ÚPRAVA

Prílohy:
Správa	o	zákazke	podlimit.	V.	Lipník	Obnova	sály	KD.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
crz	Zmluva	o	dielo	_	Centrálny	register	zmlúv.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
link	na	zverejnenú	zmluvu.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Ponuka	úspešného	uchádzača.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zápisnica	V.	Lipník	Obnova	sály	KD.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	o	dielo_5477051.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 20.12.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45000000-7	45100000	45111300	45210000	45310000

Opis: Projekt	navrhuje	stavebnú	úpravu	sály	kultúrneho	domu.	Stavebné	úpravy	sa	budú
realizovať	na	vlastnom	pozemku	–	č.p.	KN-C	707/3	k.ú.	Veľký	Lipník.	Základnou	požiadavkou
na	architektonicko-dispozičné	riešenie	je	obnoviť	sálu	kultúrneho	domu	pre	kultúrne	a
spoločenské	podujatia	v	rámci	nízko	podlažnej	obytnej	zástavby.	Búracie	práce	sa	budú
realizovať	na	odstránení	vnútorných	drevených	obkladov,	vysprávke	stien,	v	prípade
nutnosti	drážkovanie	stien	pre	elektrické	rozvody.	Navrhovaná	demontáž	všetkých	svietidiel
a	reproduktorov	v	sále	a	pódiu,	a	takisto	demontáž	oceľovej	pomocnej	konštrukcie	na
pódiu.	Búracie	práce	sa	budú	realizovať	len	v	interiéri.	Použiteľný	materiál	z	búracích	prác
prípadne	využiť.	Nepoužiteľný	materiál	skladovať	na	vopred	určenú	skládku	odpadu	bez
komplikovaného	odvozu.	Ďalej	búracie	práce	realizovať	iba	v	miestach	potrebných	na
doplnenie	a	spájanie	nových	konštrukcií	alebo	konštrukcie	ktoré	v	návrhu	zmeny	stavby
zanikajú.	Počas	realizácie	búracích	prác	je	potrebné	dodržať	potrebné	bezpečnostné
opatrenia.	Navrhuje	sa	vyspravenie	podkladu	stien,	oškrabanie	starých	malieb,	prebrúsenie
podkladu,	penetrácia	stien	a	následná	realizácia	nových	štukových	interiérových	omietok	a
marmolitu	v	plnom	rozsahu	sály,	pódia	a	balkóna	kultúrneho	domu.	Navrhuje	sa	demontáž
starých	drevených	obkladov	v	plnom	rozsahu	a	následná	realizácia	nových	drevených
obkladov	stien	sály,	pódia	a	balkóna	kultúrneho	domu.	Navrhuje	sa	nová	nášľapná	vrstva
pódia	-	drevená	podlaha	z	dosák	hr.	30	mm.	Navrhuje	sa	obnova	elektrických	rozvodov	a
svietidiel	v	plnom	rozsahu	sály,	pódia	a	balkóna	kultúrneho	domu.	Navrhovaná	je	výmena
vzduchu	prirodzeným	vetraním	prostredníctvom	otváravo	–	sklopných	okenných	otvorov.


